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Senát státu Tennesee zakázal na svém území
chemtrails
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Mnozí tvrdí, že chemtrails – tedy rozstřikování chemikálií z letadel – je jen konspirační
teorie, nicméně již před časem vyšlo najevo, že nejméně 50 zemí skutečně chemtrails
využívá.

Stejně tak jsou potvrzeny i různé geoinženýrské zásahy, které jsou údajně prováděny s
cílem ovlivnit klima na planetě.

To, že skutečně k podobným zásahům dochází, nyní potvrzuje také fakt, že politici z
Tennessee již zcela oficiálně zakazují podobné zásahy na území tohoto amerického
státu.

Problém však je, že mnoho geoinženýrských zásahů v důsledku ovlivní velkou část
planety – či dokonce celý svět. Ty pak mohou mít vliv i tam, kde byly zakázány.

Zákonodárci ve státě Tennessee schválili návrh zákona, který se snaží zakázat
rozprašování chemikálií do atmosféry.

Vládní technika manipulace s počasím je známá jako „geoinženýrství“.

Státní senát v pondělí schválil SB2 691/HB 2063. 

Snaží se „zakázat úmyslné vstřikování, uvolňování nebo rozptylování – jakýmikoli
prostředky – chemikálií, chemických sloučenin, látek nebo zařízení v rámci hranic tohoto
státu do atmosféry s výslovným účelem ovlivnit teplotu, počasí nebo intenzitu slunečního
světla.“

Mnoho let se mnozí domnívali, že vládní rozprašování aerosolových částic do atmosféry
– vnímané jako přetrvávající bílé oblaky, které se nerozptýlí – nejen manipuluje počasí,
ale také ničí ekosystém Země.

Návrh zákona přichází v době, kdy špičkoví geovědci nedávno obvinili Organizaci
spojených národů z účasti na spiknutí s cílem zničit životní prostředí Země.

James Marvin Herndon a Mark Whiteside ve svém článku,  publikovaném  v časopise
„Advances In Social Sciences Research Journal“ v září 2022, varovali lidstvo, že čas je
krátký.

Upozornili na nutnost trvalého ukončení všech geoinženýrských aktivit, konkrétně říkají,
že „aerosolizovaný uhelný popílek se vystřikuje z trysek do troposféry, kde systematicky
rozbíjí podpůrné systémy Země a otravuje život na této planetě.“

Ohodnoťte tento příspěvek!
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